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调整补贴金的支付额1
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30,000日元  × 3人　＝　　 90,000日元
10,000日元  × 3人　＝　　 30,000日元
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2  (四舍五入到最接近的一万日元)＝+

www.hiecc.or.jp/soudan    www.facebook.com/hiecc.support    E-MAIL: support@hiecc.or.jp   TEL: 011-200-9595　FAX: 011-221-7845

北 海 道 外 国 人 咨 询 中 心

关于定额减税补贴
您是否已经收到了相关说明信息？

如果您已从所在市町村收到 “2024 年定额减税补贴（调整补助金）”的相关信息，您可以领取该补贴，
但需要申请！ 多数地区的申请截止日期为2024年10月31日。由于各市町村的申请方法和截止日期各不
相同，请务必查看所在地区的信息。

对于定额减税前税额较少，预计无法接受完整减税额度的人，多余的减税额度将被四舍五入到最
近的一万元作为「调整补贴金」补贴。

调整补贴的概要

※合计收入金额超过1805万的人，定额减税前令和6年份推算所得税额和令和6年度个人住民税所得份额均为0元的
人不属于对象范围。

支付额度的计算方式：
定额减税可能额度 – 令和6年份推算所得税额  ＝ 所得税份的免除不足额（没被减税的额度）

定额减税可能额度 – 令和6年份個人住民稅所得割  ＝ 个人居民税份的免除不足额（没被减税的额度）

（例）总收入在 1805万日元以下且家庭由 1 名配偶和 1 名抚养亲属居住在同一家庭的情况

82,000日元1 2  (进位到最接近的一万日元)＝+

90,000日元（3万日元×３人）– 18,000日元（所得税） ＝ 72,000日元

30,000日元（1万日元×3人）– 20,000日元（住民税） ＝ 10,000日元

⇒ 90,000日元

定额减税是什么？
纳税者和包含配偶的抚养亲族为一人的情况下定额减税。
※只限于合计收入金额低于1805万日元以下的情况。

・令和６年份的个人住民税所得比例　➡　1人 ／ 10,000日元
・令和６年份的所得税　　　　　　➡　1人 ／ 30,000日元

（例）总收入在 1805万日元以下且家庭由 1 名配偶和 1 名抚养亲属居住在3人家庭的情况

・个人居民税所得比的定额减税额
・所得税的定额减税额

合计减税额　➡　120,000日元

详细可通过内阁秘书的官网查看。（仅日语）
https://www.cas.go.jp/jp/seisaku/benefit2023/index.html

各个补助金的对象者将从市町村收到相关说明。详细情况请通过居住的市町村确认。

对于住民税非缴税家庭（包含住民税平均比例的缴税家庭），有以下补贴金。

2023（令和5）年度住民税非缴税家庭的补助金
2023（令和5）年度只交住民税平均比例缴税家庭的补助金
低收入抚养孩子家庭的「儿童加算」
2024（令和6）本财政年度居民个人税收中新免税家庭的优惠等。

住民税非缴税家庭的人们

由于手续和具体的支付方法，申请期限根
据市町村不同，请咨询居住的市町村政府
机关。

在咨询时若需要翻译，请联系北海道外国
人咨询中心。
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